PROJETO DE LEI Nº 043/16, DE 16 DE AGOSTO DE 2016.



“Altera Atividade, Ação e Objetivo no ANEXO I do PLANO PLURIANUAL vigente, e dá outras providências”.



VILSON ANTONIO BABICZ, PREFEITO MUNICIPAL DE FLORIANO PEIXOTO, Estado do Rio Grande do Sul,


Faço saber que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:            


Art. 1º - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a alterar a Atividade, a Ação e o Objetivo, na Secretaria Municipal de Administração, Finanças e Planejamento no ANEXO I do Plano Plurianual (PPA), Lei nº 1.304/13, de 13 de Setembro de 2013, que passa ter a seguinte redação:


(...)



2006: Atividade do Setor Tributário.


Ação: Manter as Atividades do Setor Tributário do Município.



Objetivo: Manter as Atividades do Setor Tributário com o custeio das despesas de Pessoal, Obrigações Patronais, Diárias, Adiantamentos para Cursos e Treinamentos, Material de Consumo e Serviços, bem como o Programa de Campanhas de Promoção e Educação Tributaria no Município, visando a conscientização da População, para incentivar o aumento da Arrecadação de Impostos, distribuindo Prêmios e/ou Bônus aos participantes.


(...)

  

 Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, no local de costume, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE FLORIANO PEIXOTO, aos dezesseis dias do mês de agosto de 2016.


VILSON ANTONIO BABICZ,

   







Prefeito Municipal.
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

PROJETO DE LEI Nº 043/16



Senhor Presidente:




Senhores Vereadores:




Apraz-me cumprimentá-los e na oportunidade enviar o Projeto de Lei nº 043/16, de que trata de alterações na Lei do Plano Plurianual (PPA), com vigência no período de 2014 a 2017. 

 


Acatando orientações do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, em auditoria efetuada nesta semana, no que diz respeito a separação do Setor de Atividades do Setor Tributário, para a garantia de autonomia e aprimoramento deste setor, enviamos para apreciação de Vossas Senhorias e chancela dessa Colenda Casa Legislativa, o presente Projeto de Lei que segue criteriosamente às determinações legais, em especial às impostas pela Lei de Responsabilidade Fiscal.




ASSIM, solicitamos que o presente Projeto seja homologado pelos senhores Legisladores.




GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE FLORIANO PEIXOTO RS, aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis.   









Atenciosamente:









VILSON ANTONIO BABICZ,









Prefeito Municipal.
